



УКРАЇНА  
ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
РІШЕННЯ

від 26.10.2018 № 7/60-12

м. Покровськ

Про затвердження Порядку використання коштів місцевого бюджету для надання фінансової підтримки інститутів громадянського суспільства соціального спрямування, яким надаватиметься фінансова підтримка на реалізацію програм (проектів, заходів)

Відповідно до статей 26, 59 та 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанов Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка», від 14.02.2018 № 156 «Деякі питання надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів», від 14.03.2018 № 183 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки громадських об'єднань інвалідів», з метою відбору інститутів громадянського суспільства соціального спрямування, яким надаватиметься фінансова підтримка на реалізацію програм (проектів, заходів), міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Порядок використання коштів місцевого бюджету для надання фінансової підтримки інститутів громадянського суспільства соціального спрямування, яким надаватиметься фінансова підтримка на реалізацію програм (проектів, заходів) (додаток).

2. Координацію виконання цього рішення покласти на заступника міського голови Третяка Ю.В., контроль покласти на голову постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, надання послуг населенню і транспорту (Саркісян).

Міський голова



Р.В. Требушкін

Додаток

до рішення міської ради

від 26.10.2018 № 7/60-12

## ПОРЯДОК

використання коштів місцевого бюджету для надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства соціальної спрямованості, на реалізацію програм (проектів, заходів).

1. Цей порядок визначає механізм використання коштів місцевого бюджету (далі – бюджетні кошти) для надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства соціальної спрямованості на реалізацію програм (проектів, заходів) в місті Покровськ Донецької області.

2. Бюджетні кошти на фінансову підтримку інститутам громадянського суспільства соціальної спрямованості, надаються виключно на конкурсній основі.

3. Процедура організації та проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства соціальної спрямованості, для реалізації яких надається фінансова підтримка (далі – Конкурс) за рахунок бюджетних коштів, визначається постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року №1049 (зі змінами) «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка».

4. Одержувачами бюджетних коштів є інститути громадянського суспільства соціальної спрямованості, які здійснюють свою діяльність на території міста Покровська Донецької області, міста Родинське та сел. Шевченко та мають статус юридичної особи (далі - ІГС).

5. Головним розпорядником бюджетних коштів є Управління соціального захисту населення Покровської міської ради Донецької області, організатором конкурсу є виконавчий комітет Покровської міської ради Донецької області (далі – Організатор конкурсу).

6. Метою проведення конкурсу є розвиток партнерства з ІГС та залучення їх до розв'язання соціальних проблем цільових груп населення міста відповідно до визначених пріоритетних напрямків, а саме: ветеранських організацій, об'єднань осіб з інвалідністю, а також учасників операції об'єднаних сил та учасників АТО.

7. Організатор конкурсу щорічно визначає пріоритетні напрямки на вирішення яких повинні спрямовуватись проекти, розроблені ІГС та погоджує з міським головою.

До пріоритетних напрямків можуть бути віднесені цілі та завдання:

визначені як пріоритетні у нормативних актах якими керується Організатор конкурсу;

визначені Організатором конкурсу на основі соціологічних та статистичних досліджень, експертних та аналітичних матеріалів, соціального моніторингу середовища цільової аудиторії;

визначені на основі збору пропозицій громадськості та представників цільової аудиторії, їх громадському обговоренню та підготовці аналітичного звіту за підсумками;

які не були розв'язані або розв'язані неефективно за попередній період та залишаються актуальними;

які потенційно можуть бути розв'язані або вже розв'язуються за участі ІГС.

8. Цільова група населення видів діяльності визначається відповідно до цілей та пріоритетних напрямків.

9. Бюджетні кошти, надані ІГС, спрямовуються на:

1) реалізацію програм (проектів, заходів) ІГС за результатами конкурсу, а саме:

визначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань та політичних репресій, формуванням соборності та державності, проголошенням Незалежності України, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України;

заходів з реалізації положень Конвенції про права осіб з інвалідністю, з нагоди Дня людей похилого віку, Міжнародного дня людей з інвалідністю, Дня пам'яті Чорнобильської трагедії та Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та інш.;

проведення культурно-розважальних, спортивно-реабілітаційних та фізкультурно-оздоровчих заходів представників цільової групи населення;

проведення тренінгів, курсів, навчальних семінарів, засідань за круглим столом та інших інформаційно-просвітницьких заходів відповідно до тематики програми (проекту, заходу);

проведення заходів з військово-патріотичного виховання;

проведення оздоровлення в базах відпочинку активістів громадських організацій;

розроблення та виготовлення періодичних, довідкових, інформаційних, аналітичних та методичних видань з питань соціального захисту, реабілітації, соціалізації, адаптації, працевлаштування цільової групи населення без права їх подальшого використання в комерційних цілях.

Програми (проекти, заходи) можуть включати вищевказані види діяльності, але не обмежуватись їх переліком.

2) адміністративні витрати ІГС під час виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), а саме:

оплата комунальних послуг у межах середніх норм споживання та за договорами оренди приміщення;

оплата праці (матеріальне заохочення) для кожного з не більше трьох штатних працівників безпосередньо задіяних в реалізації програми (проекту, заходу) у розмірі не більше середньої заробітної плати по області за минулий рік;

придбання канцелярських товарів;

послуги зв'язку та обслуговування оргтехніки;

послуги з придбання та використання програм бухгалтерського обліку;

придбання побутової та оргтехніки;

проведення капітального та поточного ремонту приміщень, які знаходяться у власності або орендовані громадськими ветеранськими організаціями, організаціями осіб з інвалідністю, організаціями учасників ООС та учасниками АТО, які мають статус юридичної особи.

Під час складання конкурсної пропозиції та кошторису витрат на реалізацію програми (проекту, заходу) на адміністративні витрати закладається не більше 20 відсотків загального обсягу коштів фінансової підтримки.

10. Забороняється спрямування бюджетних коштів на:

Виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів) за статтями витрат, які здійснюються за рахунок видатків бюджетів інших рівнів, застосування подвійного фінансування одного і того ж напрямку з різних джерел;

Виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів), які фінансуються за іншими бюджетними програмами;

оплату посередницьких послуг;

виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів), метою яких є отримання прибутку;

надання (виплату) цільовим групам населення призів (якщо їх вартість перевищує 10 відсотків мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня відповідного року), матеріальних допомог, грантів, тощо;

здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.

11. Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок бюджетних коштів здійснюється в установленому законом порядку.

12. Відкриття рахунків, реєстрація, облік зобов'язань та проведення операцій, пов'язані з використанням бюджетних коштів, здійснюються в органах Державної казначейської служби України в установленому законодавством порядку.

13. Після укладення договору про реалізацію проекту (заходу) з ІГС, яких визнано переможцями конкурсу, Організатор конкурсу на наступний робочий день розміщує на своєму офіційному веб-сайті анонси та плани заходів та іншу інформацію, пов'язану з реалізацією відповідних програм (проектів, заходів).

14. ІГС, які отримали фінансову підтримку за рахунок бюджетних коштів, не пізніше п'ятнадцятого числа місяця, наступного за тим, в якому відбувся захід, подають управлінню соціального захисту населення звіт про реалізацію програми (проекту, заходу) та обсяг використаних бюджетних коштів

15. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством порядку ресурсів, у тому числі як оплата вартості приміщення, техніки, обладнання, проїзду.

Секретар міської ради



І.В. Сущенко